

**Заявка на реєстрацію  
в інформаційно-аналітичній системі інтернет-порталу «Київаудит»  
уповноваженої особи<sup>i</sup>**

---

(назва підприємства /організації /установи, код ЄДРПОУ)

Прошу зареєструвати в інформаційно-аналітичній системі інтернет-порталу «Київаудит» мене або уповноважену мною особу (непотрібне закреслити):

Прізвище, ім'я, по батькові: \_\_\_\_\_

Назва посади: \_\_\_\_\_

Робочий телефон: \_\_\_\_\_

Мобільний телефон: \_\_\_\_\_

Факс: \_\_\_\_\_

E-mail<sup>ii</sup>: \_\_\_\_\_

Підтверджую, що повідомлення, які надходять на зазначену електронну адресу та іншими електронними каналами обміну інформацією інтернет-порталу «Київаудит», регулярно вивчаються мною або уповноваженою особою. Переписка з використанням даної електронної адреси та використанням інших електронних каналів обміну інформацією інтернет-порталу «Київаудит» вважається офіційною та задокументованою кореспонденцією керівника підприємства (установи, організації).

З вимогами розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 11.09.2009 р. №1036 «Про вдосконалення порядку здійснення внутрішнього фінансового контролю підприємств, установ та організацій комунальної форми власності міста та районів міста Києва, а також державних підприємств, що перебувають у сфері управління виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)» я або уповноважена мною особа ознайомлені.

Протягом доби зобов'язуюсь письмово інформувати про зміну будь-якого із зазначених реквізитів.

Підтверджую, що інформація, яка вноситься в систему мною або уповноваженою мною особою, є достовірною та не містить відомостей з обмеженим доступом.

**Керівник**

(назва посади)

\_\_\_\_\_ (Підпис)

\_\_\_\_\_ (Прізвище, ініціали)

М.П.

---

<sup>i</sup> Уповноважена особа – особа, що безпосередньо працює з інформаційним інтернет-порталом «Київаудит» (розміщує та коригує інформацію про підприємство /організацію /установу від імені та за дорученням керівництва).

<sup>ii</sup> Використання електронних адрес, що належать до російської доменної групи (@mail.ru, @list.ru, тощо), не допускається.